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ІНСТРУКЦІЇ З БЕЗПЕКИ
Будь ласка, уважно прочитайте наступні інструкції перед викори-
станням продукту. 
Будь ласка, збережіть цей посібник для використання в майбут-
ньому або для нових користувачів.
Цим пристроєм можуть користуватися діти віком від 8 років і 
особи з обмеженими фізичними, сенсорними чи розумовими 
здібностями або з недостатнім досвідом і знаннями, якщо вони 
перебувають під наглядом або отримали інструкції щодо безпеч-
ного використання приладу та розуміють небезпеку пов’язану з 
використанням пристрою. 
Діти не повинні гратися з пристроєм. 
Очищення та обслуговування не повинні проводитися дітьми без 
нагляду.
Слідкуйте за дітьми, щоб вони не гралися з виробом. 
Необхідний ретельний нагляд, якщо виріб використовується 
дітьми або поблизу них.
Вимкніть і від'єднайте виріб від розетки перед виконанням робіт 
з очищення або обслуговування.
Ви не повинні залишати прилад без нагляду, коли він підключе-
ний до розетки.
Регулярно перевіряйте шнур живлення на наявність видимих 
  пошкоджень. 
Якщо шнур пошкоджено, його має відремонтувати офіційна 
служба технічної підтримки Cecotec, щоб уникнути будь-якої 
небезпеки.
Пристрій має працювати лише від безпечної наднизької напруги, 
яка відповідає марці приладу.
Переконайтеся, що напруга в мережі відповідає напрузі, зазна-
ченій на маркуванні продукту, і що вилка заземлена.
Цей продукт сумісний лише з плоскими поверхнями, такими як 
вікна, дзеркала, скло, столи тощо.
Не використовуйте продукт на шорстких поверхнях, вони можуть 
пошкодити насадку.
Не використовуйте та не пилососіть засоби для чищення, щоб 
запобігти утворенню бульбашок.
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ІНСТРУКЦІЯ З АКУМУЛЯТОРА

Не чистіть легкозаймисті та вибухонебезпечні речовини та не 
прибирайте предмети, що горять або димляться, наприклад 
недопалки або сірники.
Не пилососіть шкідливі або токсичні речовини, такі як хлор, 
відбілювач, аміак тощо.
Не пилососіть гострі або тверді предмети.
Переконайтеся, що отвір не заблокований пилом, ворсом, волос-
сям або будь-яким іншим предметом, який може зашкодити 
входу або випуску повітря приладу.
Не піддавайте пристрій впливу прямого сонячного світла, тепла 
або вогню, щоб уникнути ризику вибуху.
Якщо вхід повітря заблокований, вимкніть прилад, видаліть 
елементи, що спричиняють блокування, і увімкніть його знову.
Вимкніть виріб і від'єднайте його від розетки, перш ніж складати, 
відкривати, спорожняти, вставляти чи знімати будь-які аксесуа-
ри.
Ретельно очистіть виріб і повністю зарядіть його, якщо він буде 
зберігатися протягом тривалого періоду часу.
Перед очищенням або ремонтом переконайтеся, що виріб від’єд-
нано від розетки та вимкнено. 
Щоб від'єднати, не тягніть за шнур живлення. Замість цього 
витягніть адаптер.
Не використовуйте цей продукт для прибирання пилу.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ: для підзарядки акумулятора використовуйте 
лише блок живлення, що входить до комплекту поставки при-
строю, артикул TEKA006-0501000EU.
Цей пристрій містить батарею, яку може замінити лише 
кваліфікований персонал.
Неперезаряджувані батареї не можна перезаряджати.
Не розбирайте, не відкривайте та не руйнуйте вторинну батарею.
Не піддавайте батарею впливу тепла або вогню. Уникайте збері-
гання під прямими сонячними променями.
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Не піддавайте акумулятор механічним ударам.
І батареї, і елементи можуть витікати за екстремальних умов. У 
разі витоку елемента не допускайте потрапляння рідини на шкіру 
або очі. Якщо рідина потрапила на шкіру, негайно промийте її 
водою з милом. Якщо рідина потрапила в очі, негайно промийте 
їх великою кількістю чистої води протягом щонайменше 10 
хвилин і зверніться до лікаря. 
Одягайте рукавички під час роботи з акумулятором і негайно 
утилізуйте його відповідно до місцевих правил.
Не використовуйте зарядний пристрій, окрім того, що надається 
спеціально для використання з обладнанням.
Негайно зверніться до лікаря, якщо батарею проковтнули.
Батареї та вторинні батареї необхідно зарядити перед викори-
станням. Завжди використовуйте правильний зарядний пристрій 
і зверніться до інструкцій виробника або посібника з обладнання, 
щоб отримати правильні інструкції щодо заряджання.
Не залишайте акумулятор на тривалому заряджанні, коли він не 
використовується.
Після тривалого зберігання може знадобитися кілька разів 
заряджати та розряджати батарею, щоб отримати максимальну 
продуктивність.
Будь ласка, збережіть оригінальну документацію продукту для 
подальшого використання.
Використовуйте акумулятор лише за призначенням.
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1. ДЕТАЛІ ТА КОМПОНЕНТИ

Мал. 1
1. Вакуумна насадка
2. Вихідний отвір повітря
3. Увімкнення/вимкнення
4. Вкладка з резервуаром для води
5. Резервуар для води
6. Індикатор батареї
7. Порт зарядки
8. USB шнур
9. Розпилювач зі шваброю

ПРИМІТКА:
Графіка в цьому посібнику є схематичним зображенням і може не збігатися з зображен-
нями продукту.

Цей пристрій має упаковку, призначену для захисту під час транспортування. 
Вийміть пристрій із коробки та видаліть увесь пакувальний матеріал. 
Ви можете зберігати оригінальну коробку та інші пакувальні елементи в безпечному 
місці, щоб запобігти пошкодженню пристрою, якщо вам знадобиться його транспорту-
вати в майбутньому. 
Якщо ви хочете утилізувати оригінальну упаковку, будь ласка, переконайтеся, що ви 
належним чином переробили всі предмети.
Переконайтеся, що всі деталі та компоненти є в наявності та знаходяться в хорошому 
стані. Якщо якісь відсутні або не в хорошому стані, негайно зверніться до офіційної 
служби технічної підтримки Cecotec.

Вміст коробки

- Пилосос для миття скла та вікон Conga RockStar 3700 Glass
- Розпилювач зі шваброю
- Всмоктуюча насадка 220 мм
- USB шнур
- Посібник користувача
- Розпилювач зі шваброю

2. ПЕРЕД ВИКОРИСТАННЯМ
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3. СКЛАДАННЯ ВИРОБУ

4. ЕКСПЛУАТАЦІЯ

5. ОЧИЩЕННЯ ТА ОБСЛУГОВУВАННЯ

6. ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Вставте вакуумну насадку в основний корпус очищувача вікон.
Поверніть вакуумну насадку за годинниковою стрілкою, переконавшись, що вона 
підходить правильно.
Мал. 2
Позиціонуючий штифт
Вакуумна насадка в зборі
Слот

Очищувач скла
Натисніть на кнопку. Індикатор батареї блимає синім. Пропилососьте попередньо 
зволожену поверхню зверху вниз.
Мал. 3

Перезарядка
Вставте вхід мікро USB у роз’єм на головному корпусі продукту.
Мал. 4

Підніміть кришку резервуара для брудної води, щоб злити брудну воду та промити 
резервуар.
Мал. 5

Попередження
- Двигун і акумулятор виробу розташовані всередині основного корпусу, не занурюй-

те його у воду.
- Перед зберіганням переконайтеся, що всі частини виробу повністю сухі.
- Не перевищуйте позначку МАКС. резервуара для брудної води, щоб запобігти 

протіканню води.

Модель: Rockstar 3700 Glass Conga
Номер товару: 08058
Тип вологозахисту: IPX4
Ємність резервуара для брудної води: 50 мл
Потужність: 3,7 В постійного струму, 15 Вт
Дані батареї:
Номер батареї: 18650AC20
Номінальна ємність: 2000 мАг, 7,4 Вт·год
Номінальна напруга: 3,7 В
Шнур зарядного пристрою: USB C
Технічні характеристики можуть змінюватися без попереднього повідомлення з метою 
покращення якості продукції.
Зроблено в Китаї | Розроблено в Іспанії
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7. УТИЛІЗАЦІЯ ЕЛЕКТРИЧНОГО ТА ЕЛЕКТРОННОГО ОБЛАДНАННЯ

Цей символ вказує на те, що відповідно до чинних норм виріб та/або 
батарею необхідно утилізувати окремо від побутових відходів. Коли цей 
виріб досягає кінця терміну служби, ви повинні вийняти батареї/акуму-
лятори та віднести його до пункту збору, призначеного місцевими 
органами влади.
Щоб отримати детальну інформацію про найбільш прийнятний спосіб 
утилізації свого електричного та електронного обладнання та/або 
відповідних батарей, споживач повинен звернутися до місцевих органів 
влади. Дотримання наведених вище вказівок допоможе захистити 
навколишнє середовище.

8. ГАРАНТІЯ ТА ТЕХНІЧНА ПІДТРИМКА

Cecotec відповість кінцевому користувачеві або споживачеві на будь-яку невідповід-
ність, яка існує на момент поставки продукту, відповідно до положень, умов і термінів, 
установлених застосовними правилами.
Рекомендується, щоб ремонт проводився кваліфікованим персоналом. Якщо ви виявите 
інцидент із продуктом або у вас виникнуть запитання, зв’яжіться з офіційною службою 
технічної підтримки Cecotec за номером телефону +34 96 321 07 28.

Права інтелектуальної власності на тексти цього посібника належать CECOTEC 
INNOVACIONES, S.L. Всі права захищені. Вміст цієї публікації не можна, частково чи 
повністю, відтворювати, зберігати в пошуковій системі, передавати чи поширювати 
будь-якими засобами (електронними, механічними, фотокопіями, записами чи подібни-
ми) без попереднього дозволу CECOTEC INNOVACIONES, S.L.

9. АВТОРСЬКЕ ПРАВО
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ИНСТРУКЦИИ ПО БЕЗОПАСНОСТИ
Пожалуйста, внимательно прочтите следующие инструкции 
перед использованием продукта.
Пожалуйста, сохраните это руководство для использования в 
будущем или для новых пользователей.
Этим устройством могут пользоваться дети от 8 лет и лица с 
ограниченными физическими, сенсорными или умственными 
способностями или с недостаточным опытом и знаниями, если 
они находятся под наблюдением или получили инструкции по 
безопасному использованию прибора и понимают опасность, 
связанную с использованием устройства.
Дети не должны играть с устройством.
Очистка и обслуживание не должны производиться детьми без 
присмотра.
Следите за детьми, чтобы они не играли с изделием.
Необходимо тщательное наблюдение, если изделие использует-
ся детьми или вблизи них.
Перед выполнением работ по очистке или обслуживанию выклю-
чите и отсоедините изделие от розетки.
Вы не должны оставлять прибор без присмотра, когда он под-
ключен к розетке.
Регулярно проверяйте шнур питания на наличие видимых 
повреждений.
Если шнур поврежден, его должна отремонтировать официаль-
ная служба технической поддержки Cecotec во избежание 
какой-либо опасности.
Устройство должно работать только от безопасного сверхнизко-
го напряжения, соответствующего марке прибора.
Убедитесь, что напряжение в сети соответствует напряжению, 
указанному на маркировке продукта, и что вилка заземлена.
Этот продукт совместим только с плоскими поверхностями, 
такими как окна, зеркала, стекло, столы и т.д.
Не используйте продукт на шершавых поверхностях, они могут 
повредить насадку.
Не используйте и не пылесосите чистящие средства, чтобы 
предотвратить образование пузырьков.
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ИНСТРУКЦИЯ К АККУМУЛЯТОРУ

Не чистите легковоспламеняющиеся и взрывоопасные вещества 
и не убирайте горящие и дымящиеся предметы, например 
окурки или спички.
Не пылесосите вредные или токсичные вещества, такие как хлор, 
отбеливатель, аммиак и т.д.
Не пылесосите острые или жесткие предметы.
Убедитесь, что отверстие не заблокировано пылью, ворсом, 
волосами или другим предметом, который может повредить 
вход или выпуск воздуха прибора.
Не подвергайте устройство воздействию прямого солнечного 
света, тепла или огня во избежание риска взрыва.
Если вход воздуха заблокирован, выключите устройство, удали-
те блокирующие элементы и снова включите его.
Выключите изделие и отсоедините его от розетки, прежде чем 
собирать, открывать, опорожнять, вставлять или снимать любые 
аксессуары.
Тщательно очистите изделие и полностью зарядите его, если оно 
будет храниться в течение длительного периода времени.
Перед очисткой или ремонтом убедитесь, что изделие отключено 
от розетки и выключено.
Чтобы отсоединить, не тяните за шнур питания. Вместо этого 
извлеките адаптер.
Не используйте продукт для уборки пыли.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: для подзарядки аккумулятора используйте 
только питание, входящее в комплект поставки устройства, 
артикул TEKA006-0501000EU.
Устройство содержит батарею, которую может заменить только 
квалифицированный персонал.
Неперезаряжаемые батареи нельзя перезаряжать.
Не разбирайте, не открывайте и не разрушайте вторичную бата-
рею.
Не подвергайте батарею воздействию тепла или огня. 
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Избегайте хранения под прямыми солнечными лучами.
Не подвергайте аккумулятор механическим ударам.
И батареи, и элементы могут вытекать при экстремальных усло-
виях. При утечке элемента не допускайте попадания жидкости на 
кожу или глаза. Если попала жидкость на кожу, немедленно 
промойте ее водой с мылом. Если жидкость попала в глаза, 
немедленно промойте их большим количеством чистой воды не 
менее 10 минут и обратитесь к врачу.
Надевайте перчатки во время работы с аккумулятором и немед-
ленно утилизируйте его в соответствии с местными правилами.
Не используйте зарядное устройство, кроме специально предна-
значенного для использования с оборудованием.
Немедленно обратитесь к врачу, если батарею проглотили.
Перед использованием батареи и вторичные батареи необходи-
мо зарядить. Всегда используйте правильное зарядное устрой-
ство и обратитесь к инструкциям изготовителя или руководства 
по оборудованию для получения инструкций по зарядке.
Не оставляйте аккумулятор на длительной зарядке, если он не 
используется.
После длительного хранения может потребоваться несколько 
раз заряжать и разряжать батарею, чтобы получить максималь-
ную производительность.
Пожалуйста, сохраните оригинальную документацию для даль-
нейшего использования.
Аккумулятор следует использовать только по назначению.
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РУССКИЙ

1. ДЕТАЛИ И КОМПОНЕНТЫ

Рис. 1
1. Вакуумная насадка
2. Выходное отверстие воздуха
3. Включение/выключение
4. Вкладка с резервуаром для воды
5. Резервуар для воды
6. Индикатор батареи
7. Порт зарядки
8. USB шнур
9. Распылитель со шваброй

ПРИМЕЧАНИЕ:
Графика в данном руководстве представляет собой схематическое изображение и 
может не совпадать с изображениями продукта.

Устройство имеет упаковку, предназначенную для защиты при транспортировке.
Извлеките устройство из коробки и удалите весь упаковочный материал.
Вы можете хранить оригинальную коробку и другие упаковочные элементы в безопас-
ном месте, чтобы предотвратить повреждение устройства, если вам понадобится его 
транспортировать в будущем.
Если вы хотите утилизировать оригинальную упаковку, убедитесь, что вы должным 
образом переделали все предметы.
Убедитесь, что все детали и компоненты доступны и находятся в хорошем состоянии. 
Если какие-либо отсутствуют или не в хорошем состоянии, немедленно обратитесь в 
официальную службу технической поддержки Cecotec.

Содержимое коробки

- Пылесос для мытья стекла и окон Conga RockStar 3700 Glass
- Распылитель со шваброй
- Всасывающая насадка 220 мм
- USB шнур
- Руководство пользователя
- Распылитель со шваброй

2. ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ
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РУССКИЙ

3. СБОРКА ИЗДЕЛИЯ

4. ЭКСПЛУАТАЦИЯ

5. ОЧИСТКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ

6. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Вставьте вакуумную насадку в основной корпус очистителя окон.
Поверните вакуумную насадку по часовой стрелке, убедившись, что она подходит 
правильно.
Рис. 2
Позиционирующий штифт
Вакуумная насадка в сборе
Слот

Очиститель стекла
Нажмите на кнопку. Индикатор батареи мигает синим цветом. Пропылесосьте предва-
рительно увлажненную поверхность сверху вниз.
Рис. 3

Перезарядка
Вставьте вход USB в разъем на главном корпусе продукта.
Рис. 4

Поднимите крышку резервуара для грязной воды, чтобы слить грязную воду и промыть 
резервуар.
Рис. 5

Предупреждение
- Двигатель и аккумулятор изделия расположены внутри основного корпуса, не 

погружайте его в воду.
- Перед хранением убедитесь, что все части изделия полностью сухие.
- Не превышайте отметку МАКС. резервуара для грязной воды, чтобы предотвратить 

протекание воды.

Модель: Rockstar 3700 Glass Conga
Номер товара: 08058
Тип влагозащиты: IPX4
Емкость резервуара для грязной воды: 50 мл
Мощность: 3,7 В постоянного тока, 15 Вт.
Данные батареи:
Номер батареи: 18650AC20
Номинальная емкость: 2000 мАч, 7,4 Вт·ч
Номинальное напряжение: 3,7 В
Шнур зарядного устройства: USB C
Технические характеристики могут изменяться без предварительного уведомления с 
целью улучшения качества продукции.
Сделано в Китае 
Разработано в Испании
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РУССКИЙ

7. УТИЛИЗАЦИЯ ЭЛЕКТРИЧЕСКОГО И ЭЛЕКТРОННОГО ОБОРУДОВАНИЯ

Этот символ указывает на то, что в соответствии с действующими 
нормами изделие и/или батарею необходимо утилизировать отдельно 
от бытовых отходов. Когда это изделие истекает срок службы, вы 
должны извлечь батареи/аккумуляторы и отнести его к пункту сбора, 
назначенному местными органами власти.
Чтобы получить подробную информацию о наиболее приемлемом 
способе утилизации своего электрического и электронного оборудова-
ния и/или соответствующих батарей, потребитель должен обратиться в 
местные органы власти. Соблюдение указанных выше инструкций 
поможет защитить окружающую среду.

8. ГАРАНТИЯ И ТЕХНИЧЕСКАЯ ПОДДЕРЖКА

Cecotec ответит конечному пользователю или потребителю на любое несоответствие, 
существующее на момент поставки продукта, в соответствии с положениями, условия-
ми и сроками, установленными применимыми правилами.
Рекомендуется, чтобы ремонт производился квалифицированным персоналом. Если вы 
обнаружите инцидент с продуктом или у вас возникнут вопросы, свяжитесь с официаль-
ной службой технической поддержки Cecotec по телефону +34 96 321 07 28.

Права интеллектуальной собственности на тексты данного руководства принадлежат 
CECOTEC INNOVACIONES, S.L. Все права защищены. Содержимое этой публикации нельзя, 
частично или полностью, воспроизводить, хранить в поисковой системе, передавать или 
распространять какими-либо средствами (электронными, механическими, фотокопия-
ми, записями или подобными) без предварительного разрешения CECOTEC 
INNOVACIONES, S.L. Сecotec

9. АВТОРСКОЕ ПРАВО
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SAFETY INSTRUCTIONS

Read these instructions thoroughly before using the product. 
Keep this instruction manual for future reference or new users.
- This appliance can be used by children aged 8 years old 

and above and persons with reduced physical, sensory, or 
mental capabilities or lack of experience and knowledge if 
they have been given supervision or instruction concerning 
the use of the appliance in a safe way and understand the 
hazards involved. Children must not play with the appliance. 
Cleaning and maintenance tasks should not be carried out 
by unsupervised children.

- Supervise children to prevent them from playing with 
the appliance. Close supervision is necessary when the 
appliance is being used by or near children.

- 
cleaning or maintenance tasks.

- The appliance must not be left unattended while  plugged to 
the mains.

- Check the power cord regularly for visible damage. If the 

Support Service of Cecotec to avoid any type of danger.
- The appliance must only be powered by a safety extra-low 

voltage matching appliance specifications. 
- Make sure that the mains voltage matches the voltage stated 

on the product marking and that the wall outlet is grounded.
- This product is only suitable for flat surfaces like windows, 

mirrors, tables, etc.
- Do not use the product on rough surfaces, as doing so may 

damage the nozzle.
- Do not use or vacuum foaming cleaning products to prevent 

bubble formation.
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- Do not clean flammable, combustible, or explosive 
substances, and do not vacuum burning or smouldering 
objects like cigarette ends or matches.

- Do not vacuum harmful or toxic substances like chlorine, 
bleach, ammonia, etc.

- Do not vacuum sharp or hard objects.
- Make sure the opening is not blocked by dust, lint, hair, or 

appliance.
- Do not expose the appliance to direct sunlight, heat, or fire 

to avoid the risk of explosion.
- 

elements causing the blockage, and restart it.
- 

assembling, opening, emptying, or inserting or removing any 
accessories.

- Clean the product carefully and charge it completely if you 
are planning to store it for a long period of time.

- Make sure the appliance is unplugged from the mains and 

do not pull the power cord. Instead, pull on the adapter. 
- Do not use this product to vacuum dust. 

BATTERY INSTRUCTIONS

- WARNING: to recharge the battery, use only the power supply 
unit provided with the appliance, with reference TEKA006-
0501000EU.

- The appliance contains a battery that should only be replaced 
by qualified personnel.

- Non-rechargeable batteries should not be recharged.  
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- Do not disassemble, open, or break the secondary battery.
- Do not expose the battery to heat or fire. Avoid storage in 

direct sunlight.
- Do not subject the battery to mechanical shock.
- Both batteries and cells can leak under extreme conditions. 

In the event of a battery leak, keep your skin and eyes away 
from the liquid.  If the liquid gets into contact with skin, 
wash immediately with soap and water. If the liquid gets 
into the eyes, wash them immediately with clean water for 
a minimum of 10 minutes and seek medical attention. Wear 
gloves to handle the battery and dispose of it immediately in 
accordance with local regulations.

- Do not use any charger other than the one supplied 
specifically for this appliance.

- In case of battery ingestion, please seek medical attention 
immediately.

- Secondary cells and batteries must be charged before 
use.  Always use the correct charger and refer to the 
manufacturer's instructions or equipment manual for proper 
charging instructions.

- Do not leave the battery on prolonged charge when not in 
use.

- After long periods of storage, it may be necessary to charge 
and discharge the battery several times to obtain maximum 
performance.

- Keep the original instruction manual for future reference.
- Use the battery only for its intended purpose.
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ENGLISH

1. PARTS AND COMPONENTS

Fig. 1.
1. Suction nozzle
2. Air outlet
3. 
4. Water-tank tab
5. Water tank
6. Battery indicator
7. Charging port
8. USB cord
9. Spray bottle with mop

NOTE:
The graphics in this manual are schematic representations and may not exactly match the 
product.

2. BEFORE USE

- This appliance is packaged in a way as to protect it during transport. Take the appliance 
out of its box and remove all packaging materials. You can keep the original box and other 
packaging elements in a safe place. This will help you prevent product damage when 
transporting it in the future. In case the original packaging is disposed of, make sure all 
packaging materials are recycled accordingly.

- Make sure all parts and components are included and in good conditions. If there is any 

immediately.

Box contents
- Conga RockStar 3700 Glass window & glass vacuum cleaner
- Spray bottle with mop
- 220-mm suction nozzle
- USB cord
- Instruction manual   
- Spray bottle with mop
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ENGLISH

3. PRODUCT ASSEMBLY

Insert the suction nozzle on the main body.
Turn the suction nozzle clockwise making sure it fits correctly.
Fig. 2.
4. OPERATION

Cleaning glass surfaces
Pressing the trigger will make the battery indicator flash blue. Then, proceed to vacuuming and 
cleaning the pre-moistened surface from top to bottom.
Fig. 3.

Recharge
Plug the micro USB inlet to the connector on the main body.
Fig. 4.

5. CLEANING AND MAINTENANCE

Open the waste-water tank cap to empty the waste water and wash the tank.
Fig. 5. 

Warnings
- The motor and battery are inside the main body, do not immerse it in water.
- Make sure all parts are completely dry before storing the device.
- Do not exceed the MAX. mark on the waste-water tank to prevent dripping.

6. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model: Conga Rockstar 3700 Glass
Product reference:  08058
Protection type: IPX4
Waste-water tank capacity: 50 ml
Power: 3,7 V DC, 15 W
Battery data:
Battery designation: 18650AC20
Rated capacity: 2000 mAh, 7.4 wh
Nominal voltage: 3.7 V 
Charging cord: USB C
Technical specifications may change without prior notification to improve product quality.
Made in China | Designed in Spain
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ENGLISH

7. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL AND ELECTRONIC APPLIANCES

This symbol indicates that, according to the applicable regulations, the 
product and/or batteries must be disposed of separately from household 
waste. When this product reaches the end of its shelf life, you should 
dispose of the batteries/accumulators and take them to a collection point 
designated by the local authorities. 
Consumers must contact their local authorities or retailer for information 
concerning the correct disposal of old appliances and/or their batteries. 
Compliance with the above guidelines will help to protect the environment.

8. TECHNICAL SUPPORT AND WARRANTY

Cecotec shall be liable to the end user or consumer for any lack of conformity that exists at the 
time of delivery of the product under the terms, conditions, and deadlines established by the 
applicable regulations.
It is recommended that repairs be carried out by qualified personnel.
If at any moment you detect any problem with your product or have any doubt, do not hesitate 

9. COPYRIGHT

The intellectual property rights over the texts in this manual belong to CECOTEC INNOVACIONES, 
S.L. All rights reserved. The contents of this publication may not, in whole or in part, be 
reproduced, stored in a retrieval system, transmitted, or distributed by any means (electronic, 
mechanical, photocopying, recording or similar) without the prior authorization of CECOTEC 
INNOVACIONES, S.L.
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